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1. THE INTERNATIONAL WORKING MEN'S ASSOCIATION.  DOCUMENTS OF 
THE FIRST INTERNATIONAL.   1864-66, 1866-68, 1868-70, 1870-71, 1871-72. Progress 
Publishers,   1 st   Edition thus.    All volumes fine in equally fine dws..  pp   All volumes 
name indexed with explanatory notes. An unusually comprehensive reference work for the 
serious student and academic.    €150.00

2. ADAMIC, LOUIS.  Dynamite The Story Of Class Violence In America.    The Viking 
Press, 1931.  1 st   Edition.    Originakl red cloth. Spine a little faded o/w a tight, clean copy..  
452pp.   With material on the labor movement, the Molly Maguires, Coxey's Army, and 
Racketeering. Profusely illustrated.With a bibliography.    €35.00 SOLD

3. ADAMS, JR., GRAHAM.  Age Of Industrial Violence 1910-15:.   The Activities And 
Findings Of The United States Commission On Industrial Relations.. Columbia University 
Press, 1966.  1 st   Edition.    Fine copy in slightly edge worn dw..  316pp.   With material on 
Taft proposals, Wilson's response and the war in Paterson. Indexed.    €40.00

4. ALDRED, GUY A.  Bakunin.    The Strickland Press, 1940.  1 st   Edition.    Original printed 
wraps bright and clean..  71pp.   With material on Herzen, Bakunin's influence and Marx. 
€32.00

5. ALDRED, GUY A.  Dogmas Discarded.    The Bakunin Press, 1913.  Revised Edition.    
Original printed wraps bright and clean..  31pp.   With the proceedings of the author's 1909 
trial for sedition affixed.    €32.00

6. ALDRED, GUY A.  From Anglican Boy-Preacher To Anarchist Socialist Impossiblist.
The Bakunin Press, 1908.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  61pp.   
Autobiographical. Illustrated. SOLD €48.00

7. ALDRED, GUY A.  Pioneers Of Anti-Parliamentarism.    The Strickland Press, 1940.  1 st   
Edition.    Original printed wraps bright and clean.  110pp.   With material on Bakunin, Karl 
Liebknecht, Joseph Dietzgen, and Herman Gorter. Illustrated.    €32.00

8. ALDRED, GUY A (EDITOR).  Rex V. Aldred: London Trial, 1909, Indian Sedition 
Glasgow Sedition Trial, 1921.    Strickland Press, 1948.  1 st   Edition.    Original pictorial 
fold over wraps, bright, tight and clean..  64pp.   With material on the 'British White Terror' 
Joshia Wedgwood. Illustrated.    €65.00

9. ARNOLD, MATTHEW.  Culture And Anarchy:.    Cambridge at the University Press, 
1932.  Series edition..    Original tan cloth, edge dulled as with age..  241pp.   A fine 
Cambridge edition.    €25.00

10. AUSDEN, GEORGE E.  Pacifism And Politics: A Study In Libertarian Pacifism.
Aylesbury P.P.U. Group  n.d,   1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp    
€24.00

11. AVRICH, PAUL.  Bakunin & Nechaev.    Freedom Press, 1974.  1 st   Edition.    Stiff card 
covers, fine..  32pp.   With material on the Ivanov affair and the falling out. Indexed.    €18.00

12. AVRICH, PAUL.  Kronstadt 1921.    Princeton University Press, 1970.  1 st   Edition.    
Fine copy in equally fine dw..  271pp.   With chapters on Kronstadt and Russian emigration 
and the Kronstadt program. Indexed with an annotated bibliography.    €35.00

13. AVRICH, PAUL.  The Russian Anarchists.    Princeton University Press, 1967.  1 st   
Edition.    Near fine copy in like dw..  303pp.   With material on the downfall of Russian 
anarchism, the syndicalists, and the Bolshevik regime. Indexed with a bibliography.    €42.00

14. AVRICH, PAUL (EDITOR).  The Anarchists In The Russian Revolution.    Thames & 
Hudson Ltd, 1973.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  179pp.   With material on 
atheism, anti-intellectualism, Makhno, Kronstadt, the October insurrection, and Civil war. 
Illustrated and indexed.    €32.00



Political and Social Anarchy 
KPSAN 
261 Items 

 2

15. BAECKER, HARRY (ET AL).  Anarchy 25: Technology, Science And Anarchism,.
The Freedom Press, 1963.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With 
an article on the significance of Cybernetics.    €12.00

16. BAKUNIN, M. A.  A Criticism Of State Socialism With An Afterword On Modern State 
Socialism.    N.P.  N.D,   1 st   Edition thus.    Original printed wraps, fine..  16pp.       €16.00

17. BAKUNIN, MICHAEL.  Marxism, Freedom And The State.    The Freedom Press, 1950.  
1 st   Edition.    Original printed wraps, bright and clean..  64pp.       €22.00

18. BARRETT, GEORGE.  Objections To Anarchism.    The Freedom Press, 1921.  1 st   
Edition.    Original printed wraps bright and clean..  32pp.       €22.00

19. BARRETT, GEORGE.  The Anarchist Revolution.    The Freedom Press, 1929.  1 st   
Edition.    Original printed wraps bright and clean..  22pp.       €26.00

20. BENELLO, GEORGE (ET AL).  Anarchy 88: Out Of The Wasteland.    The Freedom 
Press, 1968.  1 st Edition.    Wrps.  461pp.   With an article on wasteland culture.    €12.00

21. BEN-HORIN, MEIR & BARON, PROFESSOR SALO W.  Max Nordau Philosopher Of 
Human Solidarity.    The London Jewish Society, 1956.  1 st   Edition.    Fine copy in equally 
fine dw..  309pp.   With chapters on his social faith, his critique of modern institutions and 
conventions and his Zionist credo. Indexed and with a bibliography.    €38.00

22. BENJAMIN, JOE (ET AL).  Anarchy 27: Talking About Youth The Teen Canteen.
The Freedom Press, 1963.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp       €12.00

23. BERG, LEILA (ET AL).  Anarchy 43: Stunted To School.    The Freedom Press, 1964.  1 
st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on High Schools in the 
US.    €12.00

24. BERNERI, C.  Peter Kropotkin: His Federalist Ideas.    The Freedom Press, 1922.  1 st   
Edition.    Original printed wraps bright and clean..  16pp.       €12.00

25. BERNERI, M. L.  Workers In Stalin's Russia.    The Freedom Press, 1944.  1 st   Edition.    
Original printed wraps, fine..  88pp.   With material on th Russian factory and women's rights. 
€20.00 SOLD

26. BERNERI, MARIE LOUISE.  Journey Through Europe.    Routledge & Kegan Paul Ltd, 
1950.  1 st   Edition.    Original tan cloth very slightly edge worn o/w a good, strong copy. 
Text bright and clean..  339pp.   With material on utopias of the renaissance, the English 
revolution and the nineteenth century. Indexed by person and subject.    €30.00

27. BERNERI, MARIE LOUISE (ET AL).  Anarchy 5: Spain The Revolution Of 1936.    The 
Freedom Press, 1961.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on Spanish collectives.    €12.00

28. BERNSTEIN, EDUARD.  Cromwell & Communism:.   Socialism And Democracy In The 
Great English Revolution.. George Allen & Unwin Ltd, 1930.  1 st   Edition.    Original green 
cloth a little dulled as with age o/w a good, clean copy..  287pp.   With chapters on Lord 
Bacon's Utopia, Gerrard Winstanley, Lilburne, Hobbes and Harrington. Indexed.    €40.00

29. BEVINGTON, L. S.  Anarchism And Violence.    James Tochatti, 1896.  1 st   Edition.    
Original printed wraps, bright and clean if a little edgeworn..  10pp.       €60.00

30. BIBBY, COLIN (EDITOR).  Artery No. 4.    N.P.  N.D,   1 st   Edition.    Original printed 
wraps, fine..  24pp.   With articles on Dimitrov and the politics of art.    €10.00
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31. BLAIR, SALLY (ET AL).  Anarchy 29: The Spies For Peace Story.    The Freedom Press, 
1963.  1 st   Edition.    original wrpas bright and clean..  pp   With an article on RSGs. 
€12.00

32. BOLLOTEN, BURNETT.  The Grand Camouflage:.   The Spanish Civil War And 
Revolution, 1936-39.. The Pall Mall Press Ltd, 1968.  2nd   Edition.    Fine copy in equally 
fine dw..  350pp.   With chapters on Largo Callabrero, the revolutionary militia and the the 
communist party.    €32.00

33. BOOKCHIN, MURRAY.  The Spanish Anarchists: The Heroic Years 1868-1936.    Free 
Life Editions, Inc, 1977.  First Edition.    Fine copy in equally fine dw..  344pp.   With 
sections on proletarian agression, the CNT, peasant agrarianism, and the Azana Coalition. 
Indexed with a bibliography.    €40.00

34. BORGHI, ARMANDO.  Mussolini Red And Black.    Wishart Books Limited, 1935.  1 st   
Edition.    Fine copy in equally fine dw..  189pp.   With material on the march on Rome, his 
origins, and his political programme.    €28.00

35. BORKENAU, FRANZ.  The Spanish Cockpit:.   An Eye-Witness Account Of The Political 
And Social Conflicts Of The Spanish Civil War.. Faber and Faber Ltd, 1937.  1 st   Edition.    
Rebound in modern maroon cloth, label on spine. Fine cpy..  303pp.   With chapters on the 
battle of Guadalajara and the western and southern fronts in 1936. Complete with a glossary. 
€42.00

36. BOSTON, RICHARD (ET AL).  Anarchy 85: Conversations About Anarchism.    The 
Freedom Press, 1968.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on Josiah Warren.    €12.00

37. BROWN, GEOFF.  The Syndicalist: Reproduced In Facsimile 1912-14.    The Bertrand 
Russell Peace Foundation, 1975.  1 st   Edition thus.    Original pictorial boards, fine. A good, 
bright, clean copy..  104pp.   Folio.    €95.00

38. BROWN, TOM.  What's Wrong With The Unions? A Syndicalist Answer.    Syndicalist 
Workers Federation  n. d,   1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  16pp.    
€12.00

39. BURNS, C. DELISLE.  The Principles Of Revolution: A Study In Ideals.    George Allen 
& Unwin Ltd, 1920.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  155pp.   With material on 
Rousseau, Marx, mazzini, and William Morris. Indexed.    €38.00

40. CADOGAN, PETER (ET AL).  Anarchy 20: Non-Violence As A Reading Of History.
The Freedom Press, 1962.  1 st   Edition.    original printed wraps bright and clean..  pp   With 
an article on Freud and anarchism.    €12.00

41. CAHN, WILLIAM.  A Pictorial History Of American Labor.    Crown Publishers, Inc, 
1972.  1 st   Edition.    Fine copy in like dw..  341pp.   Large 4to. With over 750 illustrations, 
many of them rare, including woodcuts, drawings, documents, portraits and photographs. 
051750040x   €60.00

42. CALLOW, PHILIP (ET AL).  Anarchy 38: Nottingham United.    The Freedom Press, 
1964.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   Special issue on 
Nottingham.    €12.00

43. CARR, E. H.  Michael Bakunin.    Macmillan & Co., Limited, 1937.      Fine copy in slightly 
edge worn dw..  501pp.   Weith chapters on Kant, the Fichtean illusion, Hegel, and the Bale 
Congress. Indexed, illustrated and with a bibliography. SOLD €60.00

44. CAUTE, DAVID.  The Left In Europe Since 1789.    World University Press, 1966.  1 st   
Edition.    Fine copy in equally fine dw..  256pp.   Indexed and photo illustrated.    €32.00
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45. CILIGA, ANTON.  The Russian Enigma.    The Labour Book Service, 1940.  1 st   Edition.    
Original green boards, near fine. Spine edges duck tape repaired..  304pp.   With sections on 
the turmoil of the 5-year plan, education in soviet prisons and political repression in the 
USSR.    €32.00

46. COHEN, MORRIS R.  The Faith Of A Liberal: Selected Essays.    Henry Holt and 
Company, Inc, 1946.  3rd Edition.    Fine copy in the original blue cloth..  497pp.   With 
material on Spinoza, Einstein, Huxley, and Zionism. Indexed.    €28.00

47. COLE, G. D. H.  British Working Class Politics 1832-1914.    George Routledge & Sons, 
Ltd, 1941.  1 st   Edition.    Fine copy in the original black cloth..  320pp.   With material on 
the Chartists, the Labour Representation League, the Fabian Society, and Bradlaugh, Dilke 
and Chamberlain. Indexed with a bibliography.    €40.00

48. COLE, G.D.H.  A Short History Of The British Working Class Movement 1789-1937.    
George Allen & Unwin Ltd, 1937.  Reprint.    Fine copy in the original cloth. Bright and 
clean..  pp   With material on the industrial revolution, socialism and reform, Chartism pre and 
post 1839, and nineteenth century working conditions. Indexed.    €68.00

49. COLE, G.D.H..  Socialist Thought Marxism And Anarchism 1850-1890.    Macmillan & 
Co. Ltd, 1954.  1 st   Edition.    Fine copy in  age dulled but strong dw..  482pp.   With 
material on German socialism of the 1850s, the Paris Commune, Belgian socialism in the 
1850s, Marx, Engels, Kropotkin, William Morris, Henry George, and Daniel De Leon. 
Indexed.    €42.00

50. COMFORT, ALEX & WALTER, NICOLAS & ELLERBY, JOHN.  Anarchy 1: A 
Journal Of Anarchist Ideas.    The Freedom Press, 1951.  1 st   Edition.    Original wraps 
bright and clean..  32pp.   With an article on Kenneth Galbraith.    €12.00

51. COVINGTON, BEN (ET AL).  Anarchy 51: Blues In The Archway Road.    The Freedom 
Press, 1965.  1 st   Edition.    Original printed wraps..  pp   With articles on R& B and folk. 
€12.00

52. CRAIK, WILLIAM W.  The Central Labour College 1909-29: A Chapter In The 
History Of Adult Working-Class Education.   A Chapter In The History Of Adult Working-
Class Education. Lawrence & Wishart, 1964.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  
192pp.   8vo with material on the early years of Ruskin college and the trade unions college 
and the labour college. Indexes of persons, organizations and newspapers and periodicals. 
€35.00

53. CRANSTON, MAURICE (ET AL).  Anarchy 22: A Dialogue On Anarchy.    The 
Freedom Press, 1962.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on anarchist history.    €12.00

54. DAVID, PH.D., HENRY.  The History Of The Haymarket Affair:.   A Study In The 
American Social-Revolutionary And Labor Movements. Russell & Russell, 1936.  Second 
Edition.    Fine copy in edge worn dw..  579pp.   8vo with a bibliography and index.    €38.00

55. DAVIES, PENNY (ET AL).  Anarchy 57: Jurisprudence, The Jurist's Game.    The 
Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on jurisprudence.    €12.00

56. DE LEON, DANIEL.  The Preamble Of The Industrial Workers Of The World:.   An 
Address Delivered At Union Temple, Minneapolis, Minnesota, July 10th, 1905.. The Socialist 
Labour Press, 1905.  1 st   Edition.    original green printed wraps tight and clean..  31pp.    
€75.00

57. DE LUBAC, S.J., HENRI.  The Un-Marxian Socialist: A Study Of Proudhon.    Sheed & 
Ward, Ltd, 1948.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  304pp.   8vo with material 
on his anti-clericism, Kant and Hegel. Indexed.    €40.00
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58. DOLGOFF, SAM (EDITOR).  Bakunin on Anarchy..   Selected Works by the Activist-
Founder of World Anarchism.. George Allen & Unwin Ltd., London,, 1971.  1 st   Edition.    
Fine copy in equally fine dw..  405pp.   Selection includes the Reaction in Germany, on the 
anniversary of the Polish insurrection and letters to Albert Richard etc. Indexed.    €45.00

59. DRAPER, THEODORE.  The Roots Of American Communism.    The Viking Press, 
1957.  1 st   Edition.    Original blue cloth a little dulled as with age o/w a bright, clean copy..  
498pp.   8vo, indexed.    €38.00

60. DRINNON, RICHARD (ET AL).  Anarchy 114: Two Commemorations.    The Freedom 
Press, 1970.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on 
revolution, evolution and reform.    €12.00

61. DUBOFSKY, MELVYN.  We Shall Be All: A History Of The Industrial Workers Of The 
World.    Quadrangle Books, 1969.  1 st Edition.    Fine sopy in slightly sunned dw..  557pp.
8vo. Indexed. SOLD €40.00

62. EDUCATION AND THE GUILD IDEA.      The Labour Publishing Company, 1921.  1 st   
Edition.    Original printed wrpas bright and clean.  18pp.   With sections on the faults of the 
present situation and education within a guild society.    €28.00

63. EHRMANN, HERBERT B..  The Case That Will Not Die.  Commonwealth vs. Sacco and 
Vanzetti..    W. H. Allen, London,, 1970.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  
576pp.   8vo with a chronology, maps and numerous illustrations.    €30.00

64. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 11: The World Of Paul Goodman.    The Freedom 
Press, 1962.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on 
children and psychology.    €12.00

65. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 21: Secondary Modern.    The Freedom Press, 
1962.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on Alan 
Sillitoe.    €12.00

66. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 23: Housing And Helplessness.    The Freedom 
Press, 1963.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  32pp.   With an article 
on housing.    €12.00

67. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 30: The Community Workshop.    The Freedom 
Press, 1963.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on 
Gypsies.    €12.00

68. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 33: The Anarchism Of Alex Comfort.    The 
Freedom Press, 1963.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on Alex Comfort.    €12.00

69. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 39: The Legacy Of Homer Lane.    The Freedom 
Press, 1964.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp       €12.00

70. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 48: Must The Good Guys Always Lose.    The 
Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on Peter Brook's film of the Lord of the Flies.    €12.00

71. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 54: Martin Buber.    The Freedom Press, 1965.  1 st   
Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on Erich Muhsam. 
€12.00

72. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 59: The White Problem.    The Freedom Press, 
1966.  1 st   Edition.    original printed wraps bright and clean..  32pp.   With an article on 
Rhodesia.    €12.00
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73. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 61: Notes On Vandalism.    The Freedom Press, 
1966.      Wrps.  pp       €12.00

74. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 61: Notes On Vandalism.    The Freedom Press, 
1966.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on 
anarchism and crime.    €12.00

75. ELLERBY, JOHN (ET AL).  Anarchy 9: Are We In Favour Of Penal Reform.    The 
Freedom Press, 1961.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp       €12.00

76. FAGUET, EMILE.  Politicians & Moralists Of The Nineteenth Century.    Ernest Benn 
Limited, 1928.  1st   Edition.    Original dark cloth a little dulled as with age, o/w fine..  
317pp.   8vo with chapters on Stendahl, Tocqueville, Proudhon, Taine, and Renan.    €30.00

77. FERRARO, D (ET AL).  Anarchy 45: Anarchism In Greek Philosophy.    The Freedom 
Press, 1964.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an article on 
Aristophanes.    €12.00

78. FIGNER, VERA.  Memoirs Of A Revolutionist.    Martin Lawrence Limited, 1925.  1 st   
Edition.    Fine copy in edgeworn but strong dw..  318pp.   8vo with material on the 
programme of the Narodniki, the military organization, and the hunger strike. Illustrated. 
Scarce.    €75.00

79. FISHMAN, W. J.  The Insurrectionists.    Methuen & Co Ltd, 1970.  1 st   Edition.    Fine 
copy in equally fine dw..  216pp.   8vo with material on Babeuf and Buonarotti, Tkachev and 
Blanqui. Indexed. 416155502   €32.00

80. FISHMAN, WILLIAM J.  East End Jewish Radicals 1875-1914.    Gerald Duckworth & 
Co. Ltd, 1975.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  336pp.   8vo with material on 
Arom Liberman, Rudolf Rocker and racism. Indexed with a bibliography. 0715608851   
€48.00

81. FLEMING, ANTONY (ET AL).  Anarchy 94: The Machinery Of Conformity.    The 
Freedom Press, 1968.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  pp   With an 
article on education in 1980.    €12.00

82. FONER, PHILIP S.  History Of The Labor Movement In The United States: From The 
Founding Of The American Federation Of Labor To The Emergence Of American 
Imperialism.   From The Founding Of The American Federation Of Labor To The 
Emergence Of American Imperialism.. International Publishers, New York, 1955.  1 st   
Edition.    Original cloth, fine..  480pp.   8vo with material on the role of boycotts, Haymarket, 
the US Federation of labor, the pullman strike and early populism. Indexed.    €18.00

83. FONER, PHILIP S. (EDITOR).  The Autobiographies of the Haymarket Martyrs..    
Humanities Press,, 1969.  1 st   Edition.    Fine copy in the original cloth..  198pp.   8vo with 
material on August Spies, George Engel, and Oscar Neebe. Indexed. Review copy.    €32.00

84. FOOT, PAUL (ET AL).  Anarchy 82: Sins Of The Fathers: The End Of An Educational 
Experiment.    The Freedom Press, 1967.  1 st   Edition.    Original printed wraps bright and 
clean..  pp   With an article on Braehead school.    €12.00

85. FOOTMAN, DAVID.  Red Prelude: A Life Of A. I. Zhelyabov.    Barrie & Rockliff, 1968.  
Second Edition.    Fine copy in equally fine dw..  250pp.   8vo with material on his 
revolutionary background and the spring campaign. Indexed with a bibliography.    €35.00

86. FORD, PETER (ET AL).  Anarchy 70: Libertarian Psychiatry: An Introduction To 
Existential Analysis.    The Freedom Press, 1966.  1 st   Edition.    Original printed wraps 
bright and clean.  pp       €12.00



Political and Social Anarchy 
KPSAN 
261 Items 

 7

87. FOX, ALAN.  A History Of The National Union Of Boot And Shoe Operatives 1874-
1957.    Basil Blackwell & Mott, Ltd, 1958.  1 st   Edition.    Fine copy in slightly edge worn 
dw..  684pp.   8vo. Presentation copy with a letter from the association inserted. Indexed. 
€55.00

88. FOX, R. M.  Smoky Crusade.    Leonard and Virginia Woolf at the Hogarth Press, 1937.  1 
st   Edition.    Fine copy in the original red cloth.  368pp.   With chapters on Bodkin, the 
Dublin lock-out and Dublin personalities. Illustrated.    €45.00

89. FRANKFURTER, FELIX.  The Case of Sacco & Vanzeti.  A Critical Analysis for 
Lawyers and Laymen..    Boston, Little, Brown & Company,, 1927.  Reprint.    Fine copy in 
slightly age worn dw..  118pp.   8vo    €30.00

90. FRANKLIN, CHARLOTTE (ET AL).  Anarchy 64: Human Factory-Farming In 20th 
Century Britain.    The Freedom Press, 1966.      Original wraps bright and clean..  pp   With 
an article on Proudhon's 'What is Property?'.    €12.00

91. FRIED, ALBERT & SANDERS, RONALD (EDITOR).  Socialist Thought: A 
Documentary History.    Edinburgh University Press, 1964.  1 st   Edition.    Fine copy in 
slightly sunned but fine dw..  591pp.   8vo with material on Morelly, Saint-Simon, and Robert 
Owen among many others. Complete with a bibliography. Indexed.    €50.00

92. GALL, LOTHAR.  Bismarck.  Der Weibe Revolutionar..    Verlag,, 1980.  1 st   Edition.    
Fine copy in equally fine dw..  812pp.   8vo. Indexed and with a bibliography.    €35.00

93. GALLACHER, M.P., WILLIAM.  Revolt On The Clyde: An Autobiography.    Lawrence 
and Wishart, Ltd, 1936.  1 st   Edition.    Fine copy in the original red cloth..  301pp.   8vo 
with material on the Ckyde in wartime, John McLean, the battle of George Square and Lenin. 
Indexed.    €45.00

94. GARRIGUE MASARYK, THOMAS.  The Spirit Of Russia: Studies In History, 
Literature And Philosophy.    George Allen & Unwin Ltd,   4th Impression.    All fine copies 
in like dws.  pp   New editionin 3 volumes with added material at Masaryk's request. Edited 
by Jan Slavik.    €120.00

95. GIBSON, TONY (ET AL).  Anarchy 12: Who Are The Anarchists.    The Freedom Press, 
1962.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on the anarchist 
personality.    €12.00

96. GILLESPIE, JAMES (EDITOR).  Anarchy 47: Towards Freedom In Work.    The 
Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  32pp.   With an article 
on the Durham Miner's Free Group Preject.    €12.00

97. GINGER, RAY.  The Bending Cross: A Biography Of Eugene Victor Debs.    Rutgers 
University Press, 1949.  1 st   Edition.    Fine copy in like dw..  459pp.   4to with sections on 
the American Railway Union and American socialism. Indexed.    €30.00

98. GLASIER, J. BRUCE & MORRIS, MAY.  William Morris And The Early Days Of The 
Socialist Movement:.   Being Reminiscences Of Morris' Work As A Propagandist, And 
Observations On His Character And Genius, With Some Account Of The Persons.. 
Longmans, Green and Co, 1921.  1 st   Edition.    Fine copy in the original cloth. Title labe on 
the front board..  173pp.   Small 4to with 2 portraits. Manuscript dedication by Katherine 
Bruce Glasier on the front flyleaf. With material on the socialist league.    €52.00

99. GLYNN GRYLLS, ROSALIE.  William Godwin And His World.    Odhams Press Ltd, 
1955.  1 st   Edition.    Fine copy in edge worn but strong dw..  256pp.   4to with sections on 
Charles Lamb and his circle, the advent of Shelley and the English Jacobins at home and in 
France. Indexed.    €40.00
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100. GODWIN, WILLIAM.  Enquiry Concerning Political Justice:.   With Selections From 
Godwin's Other Writings. Oxford University Press, 1971.  1 st Edition.    Good copy in 
paperback, slighl;y edge worn. Text bright and clean..  347pp.   4to. Indexed.    €18.00

101. GODWIN, WILLIAM.  Selection From Political Justice.    The Freedom Press, 1943.  1 st   
Edition.    Original wraps bright and clean..  32pp.   Wir material on both education and 
religion.    €22.00

102. GOLDMAN, ALBERT.  In Defense Of Socialism:.   The Official Court Record Of Albert 
Goldman's Final Speech For The Defense In The Famous Minneapolis "Sedition" Trial.. 
Pioneer Publishers, 1944.  2nd Edition.    Original wraps bright and clean if a little edgeworn..  
92pp.       €30.00

103. GOLDMAN, EMMA.  Living My Life..    Duckworth, 1932.  1st Edition.    Original red 
cloth, near fine. Spines beginning to show edge wear..  pp   4to. A powerful autobiography 
from the tireless social agitator,  reformer and US Department of Justice target.    €64.00

104. GOLDWELL, FRANCIS.  Guild Socialism: A Criticism Of The National Guild Theory.    
Jas. Turscott & Son, Ltd, 1918.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  48pp.       
€16.00

105. GORKIN, M.P., JULIAN.  "We Conquer Or Die" Spanish Workers Appeal To You:.
Two Speeches Which Sir John Simon Tried To Stop. The Independent Labour Party   n.d,   1 
st   Edition.    Original printed wraps bright and clean..  11pp.       €20.00

106. GREEN, BOB (ET AL).  Anarchy 16: The Ethics Of Anarchism.    The Freedom Press, 
1962.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on Africans and 
anarchism.    €12.00

107. HALLETT CARR, EDWARD.  Studies In Revolution.    Macmillan & Co., Ltd, 1950.  1 st   
Edition.    Fine copy in equally fine dw..  227pp.   With material on Plekhanov, Proudhon, 
Lassalle, and Sorel.    €27.00

108. HALLETT CARR, EDWARD.  The Romantic Exiles: A Nineteenth-Century Portrait 
Gallery.    Victor Gollancz Ltd, 1933.  1 st   Edition.    Original dark cloth. Dulled as with 
age, o/w a good, strong, clean copy..  391pp.   4to with material on Bakunin, Alexander 
Herzen and the Ward Jackson.    €32.00

109. HARCAVE, SIDNEY.  First Blood: The Russian Revolution Of 1905.    The Bodley Head, 
1965.  1 st   Edition.    Fine copy in slightly edge worn dw..  316pp.   4to with chapters on the 
agrarian problem, the labor problem, Plehve and the policy of repression, and the growth of 
the liberation movement. Fully indexed with a bibliography and maps.    €28.00

110. HARDY, GEORGE.  Those Stormy Years..   Memories of the Fight for Freedom on Five 
Continents. Lawrence & Wishart, London,, 1956.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine 
dw..  256pp.   4to. Signed by the author. With material on the trials at Chicago, the China 
mission and the class war. Illustrated.    €58.00

111. HARRIS, FRANK.  The Bomb.    John Long, 1908.  1 st   Edition.    Original red cloth. 
Spine dulled and slightly edge worn. O/w a fine, bright copy..  310pp.   4to.    €45.00

112. HAYEK, F. A.  Dr. Bernard Mandeville: Lecture On A Master Mind British Academy 
1966.    Oxford University Press, 1966.  1 st   Edition.    Original printed wraps, bright and 
clean..  pp       €26.00

113. HAYWOOD, BILL.  Bill Haywood's Book:.   The Autobiography Of William D. Haywood. 
International Publishers Co., Inc, 1929.  1 st   Edition.    Original red cloth. A good, tight, 
clean copy..  368pp.   4to with material on the I.W.W trials, the US industrial relations 
commission, and his life in the Soviet Union.    €37.00 SOLD
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114. HERBER, LEWIS (ET AL).  Anarchy 69: Ecology And Revolutionary Thought.    The 
Freedom Press, 1966.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article 
on abortion.    €12.00

115. HERBER, LEWIS (ET AL).  Anarchy 78: Towards A Liberatory Technology.    The 
Freedom Press, 1967.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article 
on automation.    €12.00

116. HERTZLER, PH.D., JOYCE ORAMEL.  The History Of Utopian Thought.    George 
Allen & Unwin, Ltd, 1922.  1 st   Edition.    Fine copy in the original red cloth..  321pp.   4to 
with chapters on Plato's Republic, Campanella, early Ethico-Religious utopias, Fourier, Cabet, 
and a general analysis of the influence of Utopian literature.    €58.00

117. HOWDEN, PETER (ET AL).  Anarchy 86: The Hull Fishermen And Workers' Control.
The Freedom Press, 1968.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an 
article on the Hull fishermen.    €12.00

118. HOWES, ROBERT C (TRANSLATOR).  The Confession Of Mikhail Bakunin With The 
Marginal Comments Of Tsar Nicholas I.    Cornell University Press, 1977.  1 st   Edition.    
Fine copy in equally fine dw..  200pp.   4to indexed and with a bibliography. 0801410738   
€32.00

119. HULSE, JAMES W.  Revolutionists In London: A Study Of Five Unorthodox Socialists.
Oxford University Press, 1970.  1 st   Edition.    Fine copu in slightly edgeworn dw..  246pp.   
4to with sections on William Morris, Eduard Bernstein, Sergei Stepniak-Kravchinskii, Shaw, 
and Kropotkin. Indexed with a bibliography.    €35.00

120. INSTITUTE OF MARXISM-LENINISM OF THE C.C., C.P.S.U.  The Hague Congress 
Of The First International September 2-7, 1872: Minutes And Documents.    Progress 
Publishers, 1976.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  758pp.   4to with sections on 
the mandate commission and the commission to investigate the alliance. With appendices on 
the national working man's association and Bakunin etc. Fully indexed.    €65.00

121. JACKSON, BRIAN.  The Black Flag:.   A Look Back At The Strange Case Of Nicola Sacco 
And Bartolomeo Vanzetti.. Routledge & Kegan Paul Ltd, 1981.  1 st   Edition.    Boards a 
little warped. O/w a fine copy in equally fine dw..  208pp.   4to. Indexed.    €28.00

122. JACKSON, WARD (ET AL).  Anarchy 6: Jean Vigo.    The Freedom Press, 1961.  1 st   
Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on Luis Bunuel    €12.00

123. JAMIESON, BILL (ET AL).  Anarchy 84: Notes On Poverty.    The Freedom Press, 1968.  
1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp       €12.00

124. JOHNSON, COLIN (ET AL).  Anarchy 49: Automation-Anarchism-The Future.    The 
Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wrpas bright and clean.  pp       €12.00

125. JOLL, JAMES.  The Anarchists.    Eyre & Spottiswoode Ltd, 1964.  1 st   Edition.    Fine 
copy in equally fine dw..  303pp.   4to with material on Bakunin and the great schism, 
anarchists and syndicalists and anarchism in Spain. Indexed and annotated.    €35.00

126. JONES, TOM (ET AL).  Anarchy 24: Goodman's Community Of Scholars.    The Free 
Press, 1963.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on 
primitive societies and social myths.    €12.00

127. JONES, TOM (ET AL).  Anarchy 41: Approaches To The Land.    The Freedom Press, 
1964.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on fields, 
factories and workshops.    €12.00
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128. KAPP, YVONNE.  Eleanor Marx Family Life (1855-1883).    Lawrence and Wishart Ltd, 
1972.  1 st   Edition.    Both fine copies in like dws..  319pp.   4to. Profusely illustrated. 
Indexed and with a bibliography. 0853152489   €100.00

129. KAVANAGH, TED (ET AL).  Anarchy 37: Why I Don't Vote.    The Freedom Press, 
1964.  1 st   Edition.    Original wraps, bright and clean..  pp   With an article on vagrancy. 
€12.00

130. KING, H. RAYMOND (ET AL).  Anarchy 18: Comprehensive School.    The Freedom 
Press, 1962.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp       €12.00

131. KROPOTKIN, P.  The Coming Revival Of Socialism.    The Freedom Press   n.d,   1 st   
Edition.    Original printed wraps, strong and tight. Edge dulled as with age..  24pp.   Freedom 
Pamphlet series, no. 15.    €36.00 SOLD

132. KROPOTKIN, PETER.  Anarhist Morality: Sow, Life, Around, You.    The Freedom 
Press   n.d,   Ninth Edition.    Original printed wraps, strong and tight. Edge dulled as with 
age..  36pp.       €24.00

133. KROPOTKIN, PETER.  Revolutionary Government.    The Freedom Press, 1941.  
Revised Edition.    Original printed wraps, bright and clean..  32pp.       €14.00

134. KROPOTKIN, PETER.  The State Its Historic Role.    The Freedom Press, 1943.  Revised 
Edition.    Original printed wraps bright and clean..  44pp.       €18.00

135. KROPOTKIN, PETER.  Wars And Capitalism.    The Freedom Press, 1914.  Reprinted.    
Original printed wraps, bright and clean..  20pp.       €22.00 SOLD

136. KROPOTKIN, PIERRE.  Law And Authority: An Anarchist Essay.    William Reeves  
n.d,   1 st   Edition.    Original wraps, edgeworn. Spine detaching..  23pp.       €95.00

137. KROPOTKIN, PIERRE.  The Place Of Anarchism In Socialistic Evolution:.   An 
Address Delivered In Paris. Translated by Henry Glasse.. William Reeves  n.d,   New, 
Enlarged Edition.    Original wraps bright and clean..  16pp.       €25.00

138. KROPOTKIN, PIERRE.  War.    William Reeves  n.d,   Seventh Edition.    Originla printed 
wraps, bright and clean..  8pp.       €18.00

139. KROPOTKINE, PETER.  The Wage System.    The Freedom Press,   Revised Edition.    
Original printed wraps, bright and clean..  15pp.   Freedom pamphlet series no. 1.    €20.00

140. LA RÉVOLUTION ESPAGNOLE.  (1936-1939).    N.P, 1969.  1 st   Edition.    Original 
large format wraps bright and clean..  197pp.   Supplement tio Etudes Marxistes no. 7-8.Wit 
an appendix of correspondence extracts between Trotsky and Nin and extracts from Fekix 
Morrow's Revolution and Counter-revolution in Spain. With a chronology and sections on the 
P.O.U.M., Rodriguex, Solano and Ribes.    €34.00

141. LALANDE, ANDRÉ.  Vocabulaire Technique Et Critique De La Philosophie..   Revu Par 
Mm. Les Membres Et Correspondants De La Société Francaise De Philosophie Et Publié, 
Avec Leurs Corrections Et Observations.. Presses Universitaires de France, 1956.  7th Edition.    
Original red cloth, spine sunned. O/w a good, clean, bright copy..  1323pp.   4to. Remains a 
core reference work in the area. With comprehensive annotations and exhaustive descriptions. 
€47.00

142. LATOUCHE, PETER.  Anarchy! An Authentic Exposition Of The Methods Of 
Anarchists And The Aims Of Anarchism.    Everett & Co, 1908.  1 st   Edition.    Original 
pictorial red cloth, dulled as with age., Preliminary pages slightly foxed. Overall a good, 
strong, clean copy..  240pp.   4to illustrated. With material on anarchism in Italy, the spread of 
anarchism in america, and Antonio Malvolio.    €75.00
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143. LEVAL, GASTON.  Collectives in the Spanish Revolution..    Freedom Press, London,, 
1975.  1 st British  Edition.    Original paperback, bright, strong and clean..  368pp.   4to with 
material on the Aragon, Castille and Levante federation of collectives, libertarian democracy 
and agrarian socialisation. 0900384115   €28.00

144. LONGONI, J. C.  Four Patients Of Dr. Deibler: A Study In Anarchy.    Lawrence & 
Wishart, 1970.  1 st   Edition.    Fine copy in slightly edgeworn dw..  232pp.   4to with 
material on Francois-Claudius Ravachol, August Vaillant, Emile Henry, and Santo Caserio. 
Illustrated. 853152012   €30.00

145. MADDOCK, KENNETH (ET AL).  Anarchy 8: Anarchists And Fabians, An 
Anniversary Symposium.    The Freedom Press, 1961.  1 st   Edition.    Original wraps bright 
and clean..  pp   With an article on George Orwell.    €12.00

146. MALATESTA, ERRICO.  A Talk Between Two Workers.    N. P, 1933.  1 st   Edition.    
Original printed wraps, strong and tight. Slightly dulled as with age..  32pp.       €22.00

147. MALATESTA, ERRICO (ET AL).  Anarchy 53: After School: Dillemmas Of Furthur 
Education.    The Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   
With an article nationalism and culture.    €12.00

148. MALIA, MARTIN.  Alexander Herzen and the Birth of Russian Socialism 1812-1855..
Harvard University Press,, 1916.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  486pp.   4to 
with sectons on Schiller and Ogarev, Schelling and idealism and George Sand. Indexed with a 
bibliography.    €46.00

149. MANN'S, TOM.  Tom Mann's Memoirs.    MacGibbon & Kee Ltd, 1967.  Fitzroy edition..    
Fine copy in equally fine dw..  278pp.   4to with sections from New Zealand and his first years 
in Australia, the Broken Hill Dispute, free-speech, and Souith Africa. Indexed.    €34.00

150. MARSHALL, PETER (EDITOR).  The Anarchist Writings Of William Godwin.    The 
Freedom Press, 1986.  1 st   Edition.    Paperback, near fine. A bright, clean copy..  182pp.   
4to with selection from his writings on Human Nature, Ethics, Politics, Economics, Education 
and the Free Society.With a bibliography.    €18.00

151. MARTIN, JAMES J.  Men Against The State:.   The Expositors Of Individualist 
Anarchism In America, 1827-1908.. Libertarian Book Club, Inc, 1957.  1 st   Edition.    
Original blue cloth, near fine..  306pp.   With chapters onJosiah Warren and the birth of the 
Equitist Ideal, Ezra Heywood and William B. Greene. Indexed. SOLD €32.00

152. MARX, ENGELS, LENIN.  Anarchism And Anarcho-Syndicalism.    Progress Publishers, 
1972.  1 st Edition.    Fine copy in equally fine dw..  387pp.   4to. A comprehensive anthology 
of the anarchist writings of the founders of socialism. With both a name and subject index. 
€38.00

153. MARX, KARL & ENGELS, FRIEDRICH.  Correspondence 1846-1895: A Selection 
With Commentary And Notes.    Martin Lawrence Ltd, 1934.  1st authorised edition.    
Original red cloth, near fine. Spine very slightly sunned..  551pp.   4to. Fully indexed. 
€50.00

154. MAXIMOFF, G. P (EDITOR).  The Political Philosophy Of Bakunin: Scientific 
Anarchism.    The Free Press, 1953.  1 st Edition.    Fine copy ni near fine dw..  434pp.   4to. 
A comprehensive selection from the writings of Marx's historical enemy. Translated into 
English for the first time. With a biographical sketch by Max Nettlau. Indexed.    €40.00

155. MEYNELL, ESTHER.  Portrait Of William Morris.    Chapman & Hall, 1947.  1 st 
Edition.    Fine copy in equally fine dw..  229pp.   4to with chapters on Kelmscott Press and 
manor, Rossetti, his library and design theory. Illustrated with 16 b/w photo plates.    €48.00
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156. MILITANT.  A Working Class Paper.    J. Britz, 1956.  1 st   Edition.    
Newspaper/Newsletter..  4pp.   With articles on automation and should trade union officials 
get worker's wages.    €20.00

157. MONTSENY, FEDERICA.  Militant Anarchism And The Reality In Spain.    The Anti-
Parlimentary Communist Federation, 1937.  1 st   Edition.    Pamphlet, bright and clean..  
14pp.       €75.00

158. MORRIS, WILLIAM.  Monoply, Or How Labour Is Robbed.    William Reeves  n.d. 
Freedom Press,   1 st   Edition.    Pamphlet, bright and clean...  15pp.       €75.00

159. MORROW, FELIX.  Revolution And Counter-Revolution In Spain.    New Park 
Publications, 1938.  1 st  paperback Edition.    Fine copy..  222pp.   4to with chapter son the 
Catalan coalition government, the military struggle under Negrin-Prieto, and the conquest of 
Aragon. Indexed with a chronology.    €18.00

160. MORTON, H. W (ET AL).  Anarchy 31: Randolph Bourne vs. The State.    The Freedom 
Press, 1963.  1 st   Edition.    original wraps bright and clean..  pp   With an article on Beatnik 
as anarchist.    €12.00

161. MORTON, H. W (ET AL).  Anarchy 67: Black Anarchy In New York.    The Freedom 
Press, 1966.  1st Edition.    Wrps.  pp       €12.00

162. MOYSE, ARTHUR (ET AL).  Anarchy 44: From The Step Of A Bus.    The Freedom 
Press, 1964.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   Speciasl issue on public 
transport.    €12.00

163. MOYSE, ARTHUR (ET AL).  Anarchy 91: Art And Anarchy.    The Freedom Press, 
1968.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on the anarchism 
of Camille Pissarro.    €12.00 SOLD

164. MUSMANNO, MICHAEL A.  Verdict.   A great lawyer narrates his early experiences from 
the affair of the lost dog to the world-famous Sacco-Vanzetti case.. Peter Davies Ltd, 1958.  1 
st   Edition.    Fine copy in slightly edge worn dw..  350pp.   4to. Memoirs from the youngest 
ever Judge in Pennsylvania, head of the American repatriation board in Austria following 
ww2 and commentator on the Sacco-Vanzetti case.    €36.00

165. MYGIND, ANNIE (ET AL).  Anarchy 7: Adventure Playground, A Parable Of Anarchy.
The Freedom Press, 1961.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an 
article on the revolution in physical education.    €12.00

166. NATIONAL GUILDS PAMPHLET NO. 4.  Towards A National Railway Guild.    The 
Victoria House Printing Co. Ltd  n.d,   1 st   Edition.    Original wraps a little edge worn, o/w 
bright and clean..  16pp.       €32.00

167. NETTLAU, M.  Bibliographie De L'Anarchie.    Burt Franklin, 1968.  Reprint.    Fine copy 
in the original red cloth..  294pp.   4to. An indespensible reference work.    €60.00

168. NEVILLE, PETER (ET AL).  Anarchy 35: House And Home.    The Freedom Press, 1964.  
1 st Edition.    Original wraps, bright and clean..  32pp.   Special issue on public housing and 
housing issues..    €12.00

169. NEWETSON, JOHN (ET AL).  Anarchy 55: Mutual Aid And Social Evolution.    The 
Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wraps, bright and clean..  pp   With an article 
on Kropotkin, Marx and Dewey.    €12.00

170. OAKLEY, H.  "An Appeal To All Who Labour" Liberty Through Anarchist 
Communism.    Propaganda Group   n.d,   1 st   Edition.    Pamphlet, near fine. Slightly edge 
darkened as with age...  7pp.       €48.00
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171. OSTERGAARD, GEOFFREY (ET AL).  Anarchy 2: Workers Control.    The Freedom 
Press, 1961.  1 st   Edition.    Original wraps, bright and clean..  pp   With articles on 
approaches to Industrial Democracy and Aspects of syndicalism in Sweden, Spain and 
America.    €12.00

172. OSTERGAARD, GEOFFREY (ET AL).  Anarchy 42: Indian Anarchism.    The Freedom 
Press, 1964.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on India, 
China and peace.    €12.00

173. OSTERGAARD, GEOFFREY (ET AL).  Anarchy 80: Worker's Control: An Idea On 
The Wing.    The Freedom Press, 1967.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   
With an article on student syndicalist movements.    €12.00

174. OWEN, WM. C.  Anarchism Versus Socialism.    The Freedom Press, 1922.  1 st   Edition.    
Original wraps, fine..  32pp.       €38.00

175. PANNEKOEK, ANTON.  Partij, Raden, Revolutie: Samengesteld En Van 
Aantekeningen Voorzien Door Jaap Kloosterman.    Kritiese Biblioteek Van Gennep, 
1972.  1 st  paperback Edition.    As new..  238pp.       €26.00

176. PATON, JOHN.  Proletarian Pilgrimage: An Autobiography.    George Routledge & 
Sons, Ltd, 1935.      Fine copy in slightly edgeworn and dulled but strong dw..  319pp.   4to 
with chpaters on 'The Movement' and Burnett. Acclaimed autobiography by the founder of an 
anarchist group, agitator of the labor party and editor of the New Leader. Signed by the 
author.    €48.00

177. PATON, KEITH (ET AL).  Anarchy 118: Work And Surplus.    The Freedom Press, 1970.  
1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on work and culture. 
€12.00

178. PAYNE, ROBERT.  The Fortress.    W. H. Allen & Co, 1966.  1 st Edition.    Fine copy in 
equally fine dw..  448pp.   4to with material on the Decembrists, Bakunin, Chernyshevsky, 
Zaichnevsky, and Sazonov. Indexed with a bibliography.    €28.00

179. PAYNE, ROBERT.  Zero..   The Story Of Terrorism. Allan Wingate Publishers Ltd, 1951.  1 
st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  270pp.   4to with chapters on Hitler and 
Nechayev and the nature of the Nihilist mind. Indexed.    €32.00

180. PAZ, ABEL.  Durruti, The People Armed.    The Bertrand Russell Peace Foundation, 1976.  
1 st  paperback Edition.    Fine copy..  323pp.   4to with material on August 1917, Saragossa 
1922, the December 1933 insurrection, and the death of Framcisco Ascaso. Indexed with a 
bibliography. 091961874x   €22.00 SOLD

181. PHYSIGIAN, A (ET AL).  Anarchy 60:.    The Freedom Press, 1966.  1 st   Edition.    
original wraps bright and clean..  pp   Special issue on narcotic Addiction And The Brain 
Committee Report    €12.00

182. PILGRIM, JOHN (ET AL).  Anarchy 34: Science Fiction And Anarchism.    The 
Freedom Press, 1963.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article 
on the experience of teenage unemployment.    €12.00

183. PILGRIM, JOHN (ET AL).  Anarchy 58: Anarchism And Stateless Societies.    The 
Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   Special issue on 
statelessness and homelessness.    €12.00

184. PILGRIM, JOHN (ET AL).  Anarchy 68: Salvation By The Working Class: Is It An 
Outmoded Myth.    The Freedom Press, 1966.  1 st   Edition.    Wrps.  pp   With an article on 
Determinism and Utopianism in the Anarchist tradition.    €12.00
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185. PISAREV, DMITRY.  Selected Philosophical, Social And Political Essays.    Foreign 
Languages Publishing House, 1958.  1 st   Edition.    Fine copy in slightly edge worn dw..  
711pp.   4to. Includes his Plato's Idealism and the Thinking Proletariat. With a name index. 
€68.00

186. PORTER, KATHERINE ANNE.  The Never-Ending Wrong.    Secker & Warburg Ltd, 
1977.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  64pp.   4to. Porter recalls the tragic 
horror of the sacco-Vanzetti case.    €30.00

187. PRAWDIN, MICHAEL.  The Unmentionable Nechaev: A Key To Bolshevism.    George 
Allen & Unwin Ltd, 1961.  1st   Edition.    Fine copy in slightly edge worn dw..  198pp.   4to 
with chapters on the Iskra, in the Ravelin and the road to power. Indexed with a bibliography. 
€28.00

188. QUAIL, JOHN.  The Slow Burning Fuse: The Lost History Of The British Anarchists.
Granada Publishing, 1978.  1 st  paperback Edition.    Good, clean copy..  350pp.   4to with 
material on the Greenwich Park explosion, cooperative colonies and Dan Chatterton. Indexed 
with a bibliography. 0586082255 SOLD €14.00

189. RADCLIFFE, CHARLES (ET AL).  Anarchy 26: The Last Aldermaston.    The Freedom 
Press, 1963.  1 st   Edition.    Original wra[s bright and clean..  pp   With an article on 
Thoreau's politics.    €12.00

190. READ, HERBERT.  Selected Writings Poetry And Criticism.    Faber and Faber Ltd, 
1963.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  406pp.   Selections from the Poems, 
Moon Farm, art and social criticism and educational writings. Complete with a bibliography. 
€40.00

191. RECLUS, ELISEE.  The Ideal And Youth.    James Tochatti, Liberty Press., 1895.  1 st   
Edition.    Pamphlet, a little foxed..  16pp.       €35.00

192. RENSHAW, PATRICK.  The Wobblies.  The Industrial Workers of the World..   The 
story of syndicalism in the United States.. Eyre & Spottiswoode, London,, 1967.  1 st Edition.    
Fine copy in equally fine dw..  312pp.   4to with chapters on McKees Rocks and frees speech, 
Lawrence and Paterson and three martyrs. Indexed.    €38.00

193. REVOLUTIONARY RADICALISM.  Its History, Purpose And Tactics With An 
Exposition And Discussion Of The Steps Being Taken And Required To Curb It Being 
The Report Of The Joint Legislative Committee Investigating Seditious Activiti.   Filed 
April 24, 1920, In The Senate Of The State Of New York. J. B. Lyon Company, 1920.      
original navy cloth, a little dulled at the spine o/w a good, strong, clean copy..  3140pp.   4to 
with sections on organized labor and capital and industrial problems, protective governmental 
measures and civic and other organizations. Complete with b/w photos    €40.00

194. REVOLUTIONARY RADICALISM.  Its History, Purpose And Tactics With An 
Exposition And Discussion Of The Steps Being Taken And Required To Curb It Being 
The Report Of The Joint Legislative Committee Investigating Seditious Activiti.   Filed 
April 24 1920, In The Senate Of The State Of New York. J. B. Lyon Company, 1920.      
Original bavy cloth, spine a little dulled and edgeworn, o/w a good, clean copy..  pp   4to with 
sections on the Finnish educational association of Manhattan, Knights of Columbus, the 
japanese Christian institute, and the New York State federation of labor.    €40.00

195. RICHARDS, VERNON.  Lessons Of The Spanish Revolution (1936-1939).    Freedom 
Press, 1972.  1 st  paperback Edition.    Near fine copy. Tight, bright and clean..  240pp.   4to 
with chapters on the C.N.T and the Caballero government and the F.A.I. And the political 
struggle. Indexed with a bibliography.    €20.00
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196. RITTER, ALAN.  The Political Thought Of Pierre-Joseph Proudhon.    Princeton 
University Press, 1969.  1 st Edition.    Fine copy in the original green cloth..  222pp.   4to 
with sections on Kantian formalism, vigilante justice, Marx and Proudhon, and Mutualism. 
Indexed.    €27.00

197. ROBINSON, JOHN BEVERLEY.  Rebuilding The World: An Outline Of The Principles 
Of Anarchism.    N.P.  N.D,   Second Edition.    Pamphlet, bright and clean...  32pp.       
€22.00

198. ROSZAK, THEODORE (ET AL).  Anarchy 93: The Case For Listener-Supported 
Radio.    The Freedom Press, 1968.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   
Special issue of broadcasting freedom.    €12.00

199. RUSSELL, BERTRAND.  Power..   A New Social Analysis.. Basis Books,, 1940.  Reprint.    
Original pictorial boards..  328pp.   4to with chapters on powers and forms of governments, 
competition, the ethics of power and the taming of power. Indexed.    €32.00

200. RUSSELL, DORA (ET AL).  Anarchy 56: The Eclipse Of Woman.    The Freedom Press, 
1965.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on the tragedy of 
Woman's emancipation.    €12.00

201. RUSSELL, FRANCIS.  Tragedy in Dedham..   The Story of the Sacco-Vanzetti Case.. 
Longmans,, 1962.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  478pp.   4to with chapters 
on the Plymouth trial, the night of May 5, the Lowell committee and the confessions. Indexed. 
€35.00

202. SAINSBURY, IAN (ET AL).  Anarchy 36: The Laughter Of Inspector Rowley.    The 
Freedom Press, 1964.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With material on 
arms and the law.    €12.00

203. SAWTELL, JEFF.  Artery 10.    N. P.  N.D,   1 st   Edition.    Original wraps bright and 
clean...  40pp.   With articles on bourgeois pessimism and cultural workers and the raising of 
class consciousness.    €12.00

204. SCHUBERT, JOHN (ET AL).  Anarchy 66: Revolution And White Bikes.    The Freedom 
Press, 1966.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp       €12.00

205. SENDER, RAMÓN J.  Seven Red Sundays.    Penguin Books Limited, 1938.  1 st  
paperback Edition.    Classic penguin design. Good, bright, strong copy..  308pp.       €10.00

206. SERGE, VICTOR.  Kronstadt 1921.    N.P, 1921.  Reprinted from Solidarity.    Original 
wraps, fine..  10pp. SOLD €10.00

207. SERGE, VICTOR.  Memoirs Of A Revolutionary.    Writers and Reading Publishing 
Cooperative Ltd, 1984.  1 st  paperback Edition.    Fine copy..  403pp.   4to with chapters on 
the years of resistance 1928-33 and defeat in the west 1933-36. Indexed with a bibliography. 
SOLD     €18.00

208. SETH, RONALD.  The Russian Terrorists: The Story Of The Narodniki.    Barrie and 
Rockliff Ltd, 1966.  1 st   Edition.    Fine copy in equally fine dw..  303pp.   4to with chapters 
on Andrey Zhelyabov, Vera Figner, and Zubatov. Indexed with a bibliography. Illustrated. 
€30.00

209. SHAW, BERNARD.  The Impossibilities Of Anarchism.    The Fabian Society, 1924.  1 st   
Edition.    Pamphlet, bright and clean...  27pp.       €95.00

210. SHELLEY, DIANA.  Anarchy 50: Influx Or Exodus? Anarchists And The Committee 
Of 100.    The Freedom Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   
With an article on the discovery of malatesta.    €12.00
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211. SHIPLEY, PETER.  Revolutionaries In Modern Britain.    The Bodley Head, 1976.  1 st   
Edition.    Fine copy in equally fine dw..  256pp.   4to with chapters on the origins of 
Trotskyism, the appeal of Maoism and the anarchist tradition. Indexed.    €36.00

212. SHIPLEY, STAN.  Club Life And Socialism In Mid-Victorian London.    History 
Workshop Pamphlets., 1973.  1 st   Edition.    Original printed wraps, fine..  85pp.       €22.00

213. SINCLAIR, UPTON.  August 22nd..   Special Introduction by Michael A. Musmanno 
Justice, Supremo Court of Pennsylvania.. Award Books,, 1965.  1st thus.    Paperback, fine 
copy..  475pp.   The only authorised condensation of his great two nobvel best seller, Boston. 
€14.00

214. SMALL, MARTIN (ET AL).  Anarchy 17: Towards A Lumpen-proletariat.    The 
Freedom Press, 1962.  1st edition.    Wrps.  pp       €12.00

215. SMALL, MARTIN (ET AL).  Anarchy 65: Derevolutionisation.    The Freedom Press, 
1966.  1st edition.    Wrps.  pp       €12.00

216. SMALL, MARTIN (ET AL).  Anarchy 92: About Risinghill.    The Freedom Press, 1968.  
1 st   Edition.    Original wraps bright and clean...  pp   With an article on max Striner and 
education.    €12.00

217. SMITH, F.R.H.S., THOMAS.  French Gardening.    Joseph Fels, 1909.  1 st   Edition.    
Original green cloth, fine..  128pp.   4to with a foreword by Prince Kropotkin and an extract 
from his 'Fields, Factories and Workshops'.    €75.00

218. SORIA, GEORGES.  Trotskyism In The Service Of Franco:.   Facts And Documents On 
The Activities Of P. O. U. M.. Lawrence & Wishart   n.d,   1 st   Edition.    Original wraps 
bright and clean..  48pp.       €35.00

219. SPEECH OF AUGUST SPIES.  The Chicago Martyrs:.   Parsons, Spies, Fischer, Engel, 
Lingg, Fielden, Schwab And Neebe.  The complete setwith extract of Official record and 
Governor Altgeld's reasons for pardoning Fielden, Schwab and Neebe.. Freedom Press, 1897.  
1 st   Edition.    Original wraps a little edge dulled as with age..  12pp.       €145.00

220. STAFFORD, DAVID.  From Anarchism To Reformism:.   A Study Of The Political 
Activities Of Paul Brousse Within The First International And The French Socialist 
Movement 1870-90.. Weidenfeld and Nicolson, 1971.  1 st   Edition.    Fine copy in equally 
fine dw..  367pp.   With sections on the Jura Federation 1873-7, the conflict with Guillaume 
and exile in Brussels & London. Indexed and with a bibliography. 297002384   €35.00

221. STANSILL, PETER & ZANE MAIROWITZ, DAVID (EDITORS).  Bamn (By Any 
Means Necessary):.   Outlaw Manifestos And Ephemera 1965-70. Penguin Books Ltd, 1971.  
1 st   Edition.    Fine, clean copy..  280pp.   Chapters on Skull trepanation, Berlin Kommune, 
Black Panthers, Paris Situationists, and Women's liberation.    €26.00

222. STIRNER, MAX.  The Ego & His Own.    Jonathan Cape, 1921.  Reprint.    Original brown 
cloth, fine. Title label on the spine is a little worn..  506pp.   With material on political, social 
and humane liberalism and the spirit, the possessed and the hierarchy. Indexed.    €35.00

223. STONE, IRVING.  Adversary In The House.    The Falcon Press Ltd, 1949.  1 st   Edition.    
Fine copy in equally fine dw..  483pp.       €50.00

224. STUART, IAN (ET AL).  Anarchy 32: Anarchism And Crime.    The Freedom Press, 
1963.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on anarchism and 
social control.    €12.00

225. STUART, IAN (ET AL).  Anarchy 87: The Penal System Considered As A Game.    The 
Freedom Press, 1968.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on 
the abolition of prisons    €12.00
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226. STUDENT ANARCHY.  Anarchy 90: A Survey Of The Student Revolt.    The Freedom 
Press, 1968.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   Devoted to the May and 
June, 1968 student revolts.    €12.00

227. SWAN, TOM.  Kropotkin The Man And The Message.    The Freedom Press, 1909.      
Original wraps, fine..  16pp.       €26.00

228. TAKE OVER THE CITY.  Community Struggle In Italy.    N. P.  N.D,   1 st   Edition.    
Original wraps bright and clean...  36pp.   With sections on Rome, Milan, Pisa and the South. 
€16.00

229. TAYLOR, IAN (ET AL).  Anarchy 101: Institutional Correction.    The Freedom Press, 
1969.  1 st   Edition.    Original wraps, bright and clean..  pp   With an article on libertarian 
criminology.    €12.00

230. TAYLOR, JOHN.  From Self-Help To Glamour: The Working Man's Club, 1860-1972.
History Workshop Pamphlets., 1973.  1 st   Edition.    Original stiff, printed wraps bright and 
clean..  94pp.  €28.00 SOLD

231. THE ANARCHIST WEEKLY 'FREEDOM'.  Selected Articles.    Freedom Press,   1st 
thus.    Original color wraps, all fine..  pp   Volume titles as follows: mankind is One, 
Postscript to Posterity, Colonialism on Trial, Living as a Volcano, The Immoral Moralists, Oil 
& Troubled Waters, Year One - Sputnik Era, and Socialism in A Wheelchair.    €125.00

232. THE CHICAGO MARTYRS.  With Portraits Of The Comrades Who Were Tried.    The 
Freedom Press, 1912.  1 st   Edition.    pamphlet, fine copy..  15pp.   From the actual office 
library of the freedom press.    €48.00

233. THE GUILD IDEA.  An Appeal To The Public.    The National Guilds League  n.d,       
Original stiff wraps, fine if a little dulled..  15pp.   With sections titled The War & the Class 
War, The Slave and the Wage Slave, Labour as a Commodity and Plutocratic Control. 
€24.00

234. THE RUSSIAN MYTH.      The Freedom Press, 1941.  Reprint with additions..    Pamphlet, 
fine copy..  30pp.       €26.00

235. THOMPSON, E.P..  William Morris.  Romantic to Revolutionary..    Lawrence & Wishart 
Ltd.,, 1955.  1 st   Edition.    Fine copy in the original dark cloth..  908pp.   With chapters on 
Carlyle and Ruskin, the pre-Raphaelites and  the Socialist league with an appendix on the 
correspondence between J.L. Mahon and Engels. Indexed. SOLD €40.00

236. TURNER, PETER (ET AL).  Anarchy 40: History And Role Of The Trade Unioin 
Movement.    The Freedom Press, 1964.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   
With an article on Fernand Pelloutier.    €12.00

237. VANE, JOHN (ET AL).  Anarcy 89: Reflections On The Revolution In France.    The 
Freedom Press, 1968.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article 
on the revolution in France.    €12.00

238. VANZETTI, BARTOLOMEO.  Background Of The Plymouth Trial.    Road to Freedom 
Group n.d,   1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  38pp.   Loosely inserted is a 
promotional letter from the Sacco-Vanzetti defense committee.    €32.00

239. VARIOUS CONTRIBUTORS.  Fifty Mutinies, Rebellions And Revolutions.    Odhams 
Press Ltd   n.d,   1 st   Edition.    Originasl red cloth, fine..  704pp.       €40.00
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240. VOLINE.  Nineteen-Seventeen.   The Russian Revolution Betrayed. Freedom Press, 1954.  1 
st   Edition.    Near fine copy in the original cloth. Detached frontispiece..  269pp.   With 
material on the factors behing the Bolshevik victory and the libertarian press and it's 
contribution.    €34.00

241. WALT WHITMAN'S "LEAVES OF GRASS".  Gently, But With Undeniable Will, 
Divesting Myself Of The Holds That Would Hold Me.    Kropotkin's Lighthouse 
Publications  n.d,   1 st   Edition.    Printed card with an interesting anarchist v. capitalist 
image. Edges very slightly frayed. Good copy..  pp   Mountable. Would be an unusual 
addition to any working class literature or radical politics library.    €35.00

242. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 10: Because He Is A Man.    The Freedom 
Press, 1961.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on 
Augustus John.    €12.00

243. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 102: The New Squatters.    The Freedom Press, 
1969.  1 st   Edition.    Original wrpas bright and clean..  pp   With an article on tenant law. 
€12.00

244. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 14: Disobedience And The New Pacifism.    
The Freedom Press, 1962.  1 st   Edition.    Original wraps, bright and clean..  pp   With an 
article on Gandhi and the theory of voluntary servitude.    €12.00

245. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 19: Theatre, Anger And Anarchy.    The 
Freedom Press, 1962.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on 
the language of persuasion.    €12.00

246. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 28: The Anarchist Past.    The Freedom Press, 
1963.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on the relevance 
of syndicalism.    €12.00

247. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 3: Moving With The Times.    The Freedom 
Press, 1961.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on Africa 
and the future.    €12.00

248. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 46: Rebels Failed.    The Freedom Press, 1964.  
1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on Sade as moralist. 
€12.00

249. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 63: Etienne De La Boetie's Discourse Of 
Voluntary Servitude, Introduction.    The Freedom Press, 1966.      Wrps.  pp       €12.00

250. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 63: Etienne De La Boetie's Discourse Of 
Voluntary Servitude: Introduction.    The Freedom Press, 1966.  1 st   Edition.    Original 
wraps bright and clean.  pp   With an article on anarchism, society and the socialised mind. 
€12.00

251. WALTER, NICOLAS (ET AL).  Anarchy 81: Anarchism In Russia.    The Freedom Press, 
1967.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on the Kronstadt 
diary.    €12.00

252. WARD, COLIN.  Anarchy 4: Where The Shoe Pinches.    The Freedom Press, 1961.  1 st   
Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on Africa & the future. 
€12.00

253. WARD, COLIN (ET AL).  Anarchy 62: Anarchism As A Theory Of Organisation.    The 
Freedom Press, 1966.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article 
on the Rhodesian situation.    €12.00
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254. WEAVER, ANTHONY (ET AL).  Anarchy 15: The Work Of David Wills.    The 
Freedom Press, 1962.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp       €12.00

255. WEBB, SIDNEY AND BEATRICE.  What Syndicalism Means:.   An Examination Of The 
Origin And Motives Of The Movement With An Analysis Of Its Proposals For The Control 
Of Industry. The National Committee for the Prevention of Destitution, 1912.  1 st   Edition.    
Pamphlet. Edges turned, staples a little rusted o/w a good, strong, clean copy..  pp       €75.00

256. WIDMER, KINGSLEY (ET AL).  Anarchy 52: The Limits Of Pacifism.    The Freedom 
Press, 1965.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean.  pp   With an article on 
automation and individualism.    €12.00

257. WILLIAMS, JOHN.  Heyday For Assassins.    William Heinemann Ltd, 1958.  1 st   
Edition.    Fine copy in equally fine dw..  257pp.   With chapters on Alexander 2 of Russia, 
King Carlos and the Crown Prince of Portugal, Vidovdan, and Lord Mayo, Viceroy of India. 
Indexed and profusely illustrated.    €34.00

258. WILLS, W. DAVID (ET AL).  Anarchy 103: The Writing On The Wall.    The Freedom 
Press, 1969.  1 st   Edition.    Original wraps bright and clean..  pp   With an article on freedom 
of access.    €12.00

259. WILSON, EDMUND.  To The Finland Station:.   A Study In The Writing And Acting Of 
History. Martin Secker & Warburg Ltd, 1941.  1 st   Edition.    Fine copy in the original 
maroon cloth..  509pp.   With sections on Michelet and Vico, Renan, Taine, Anatole France, 
Fourier and Owen, Marx, Engels, LaSalle, and Bakunin. Indexed.    €40.00

260. WOODCOCK, GEORGE.  William Godwin: A Biographical Study.    The Porcupine 
Press Ltd, 1946.  1 st   Edition.    Fine copy in edgeworn dw as with age..  266pp.   A 
comprehensive study on the political and social theory of the much neglected contemporary of 
Coleridge, Shelley, Hazlitt and Southey.    €40.00

261. WOODCOCK, GEORGE (ET AL).  Anarchy 106: On Proudhon's 'What Is Property P'.    
The Freedom Press, 1969.      Wrps.  pp       €12.00

All items priced in Euro. 
Post and Package extra and charged at cost. 
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